

Эксперты рассказали, как ускорить работу смартфонов с ОС Android

Смартфоны на Android со временем могут терять в производительности, но это не всегда связано с поломкой или устареванием устройства. Современные приложения требуют больше ресурсов, поэтому старым моделям бывает сложно с ними справляться. Чтобы улучшить работу гаджета, пользователям советуют устанавливать облегчённые версии программ, снижать нагрузку за счёт отключения анимаций и избегать слишком тяжёлых приложений.

Ненужные файлы и приложения, накопившиеся за время использования, также сильно замедляют устройство. Регулярная очистка кеша, удаление старого софта и использование инструментов вроде [Google Files](#) помогут освободить память. Кроме того, хранение фотографий и видео в облаке и установка SD-карты, если это возможно, позволяют избежать перегрузки хранилища, что положительно скажется на быстродействии.

Ещё одна проблема — это перегрев устройства и работа фоновых приложений. Если смартфон нагревается при зарядке или в жаркую погоду, лучше избегать долгих игровых [сессий](#) и пользоваться защитными аксессуарами. А ограничение фоновых процессов через системные настройки снизит нагрузку на процессор. Если же гаджет заметно быстрее разряжается, стоит проверить состояние батареи и при необходимости заменить её.